

# “情人”在苏州设下绑票陷阱

## ——上铁警方快速侦破一起非法拘禁案

### 车站接客遭绑架

11月4日上午,个体出租车司机王成华向上海铁路公安处苏州站派出所报警:他的朋友黄俊海前一天晚上在车站出口广场被人绑架,至今下落不明。派出所立即组织民警开展调查。

据王成华介绍,3日晚上接到黄俊海的电话,说要去火车站接上海来的女朋友。21时许,王开车将黄送到苏州站出口广场,然后一起下车等待。半小时后,黄俊海接到女友电话,说已经出站,问他在何处。黄刚刚说出自己的具体位置,几个男子突然冲过来,一顿拳打脚踢将他俩打倒在地。

黄、王两人尚未反应过来,已被这伙人快速从地上拖起来,“走,到派出所去!”对方一边喊叫,一边押着他俩向站外马路走去,身后还跟着2名女子。途中,为首男子确认王是出租车司机就将其放了。惊魂未定的王成华觉得十分蹊跷,一小时后又返回到现场,但黄俊海已不见踪影。王成华通宵未眠,怀疑黄俊海遭人绑架,次日上午向铁路派出所报警。

4日中午12时,黄俊海的妻子也赶到车站派出所报案,称黄俊海从上海打电话给邻居,要邻居为其筹款13万元,否则生命难保。经了解,黄俊海夫妇数年前来到苏州打工。黄俊海并无固定工作,喜欢交友、打麻将,但未听说有仇家。为何遭人绑架,家属也百思不解。

### 白色本田露马脚

警方对站区广场及周边地区进行明查暗访,全力寻找目击证人。一位出租车司机告诉民警,事发时他正在马路边候客,看见黄俊海被一伙人带上一辆挂上海牌照的轿车,车子是白色本田轿车,司机是女的。警方判断被害人黄俊海很可能已被带到上海。

上海铁路公安处接报后,立刻派出刑侦、技术人员火速赶到苏州站,成立了“11·4”专案组。4日17时许,被害人的家属接到了嫌疑人电话,对方说:“今晚收不到钱,就把你老公手臂剁下来。”家属急得不知所措。在侦查员的安排下,家属以没有这么多现金、正在筹款为由与嫌疑人周旋,要求对方耐心等待、千万别伤人。

### 目标锁定在松江

半小时后,嫌疑人又来电话,迫不及待地表示“没有10万元,5万元也行。”最后,对方又自行降到3万元,条件是要快。嫌疑人数次来电终于暴露了行踪。为防止嫌疑人“撕票”逃跑,专案组连夜从苏州赶到上海松江泗泾。

晚上10时30分,专案组通过秘密侦查,在泗泾镇某宾馆发现了嫌疑人的踪迹。只见一男一女坐在大堂里,既不像工作人员,又不像住宿旅客,东张西望,神态紧张。侦查员估计这两人是“看门的”,但被害人究竟被关在哪一间,一时难以确定。几小时后,宾馆大部分房间都熄灯了,唯有2楼一间客房灯光明亮。侦查员判断被害人可能被拘禁在这间屋内。专案组决定择机行动。

### 冲进宾馆擒歹徒

5日凌晨3时,9名侦查员冲进宾馆,一队侦查员首先将大堂内2名望风人控制住,另一队侦查员直接跑到2楼,一脚踢开205室房门,被害人黄俊海正躺在床铺上。一名负责看守的男子企图反抗,很

快被刑警制服。

经审查,这起非法拘禁案的主谋就是在宾馆大堂里望风的一对男女。女的姓顾,男子姓孙。据顾交代,她与黄俊海在打牌时认识。后来黄赌输了,就让顾作担保,向他人借贷了十万余元。事后,黄既不还债也不露面,债权人纷纷找顾讨钱。经过一番策划,顾设下了“桃色”圈套。

11月3日,顾打电话告诉黄俊海,称自己尚有一万元积蓄,愿送给他使用。黄俊海不知对方施计,接电话后心花怒放,于是回电约了见面地点。见黄俊海已上钩,顾、孙两人雇了3个打手,由女司机阿金驾驶汽车,一起来到苏州火车站。

当晚,黄俊海特意请朋友王成华开车去车站接“女友”,本想拿到钱后与“女友”在苏州好好享受一番。没想到等待他的不是桃花运,而是非法拘禁,差点送掉一只胳膊。

根据顾的交代,侦查员将女司机阿金抓获,缴获作案用的广本轿车一辆。另2名打手在逃。

顾、孙等四人因涉嫌非法拘禁,已被警方刑事拘留。

本报通讯员 林荣贵 记者 潘高峰  
07111010501

# 导游充当了什么角色?

一起销售假冒名牌案引出新问题  
本报讯(通讯员 洪彬 记者 袁玮)琳琅满目的LV、GUCCI包,ROLEX、OMEGA、TAG HEUER手表,拥有如此齐全货品的并不是什么名品专卖店,而是古北地区的一家小商铺。小店被查获时,办案人员当场搜出4000多件各种名牌,估价50多万元。长宁区法院日前对这起销售假冒注册商标商品案作出判决,被告陈流震(化名)被判处有期徒刑3年6个月,并处罚金28万元。

在这起案件中,有一个名叫小店的老板及雇员频频提及:导游。陈流震在卖假货这行里也算是个老江湖了。今年1月10日,他刚刚因为卖假名牌被判处有期徒刑2年缓刑2年。

缓刑期间,陈找到老乡曹卫、陈雷(均为化名),商量在古北地区开个小店,继续卖假名牌。为此,他们还招了4个营业员。至于客源,法庭上几名被告都直截了当地表示:来自导游。由导游将旅游团带至小店,随后是销售分成。给导游的回扣少则20%,多则50%。由于假货利润丰厚,支付回扣之后陈流震等几个“老板”每人还是拿到近2万元,4个营业员也领到数千元的工资。

除此之外,导游还成了小店的进货指导,在导游的建议下,又增加了皮夹、手表等品种。然而小店的生意很快引起了有关部门注意,今年4月9日,公安机关在陈流震的店里查获各种假名牌4000多件。

# 竹竿伸进旅馆客房窗口

## 窃贼黄松阳、韦景都昨被提起公诉

本报讯(记者 江跃中 通讯员 黄检)趁夜深人静旅馆房客熟睡之机,持竹竿粘吊拎包、手机、皮夹等物品的黄松阳、韦景都,昨天被黄

浦区检察院提起公诉。外来人员黄松阳、韦景都经预谋,于今年6月9日上午从深圳抵达上海,住进豫园附近某旅馆。次

日凌晨,两人窜至同楼208室阳台,趁房客熟睡之机,将竹竿从窗口伸入室内,粘、吊其放在房内的物品,窃得皮夹1只(内有人民币1000元)、手机1部。随后,黄松阳、韦景都来到该旅馆308客房外窗口,采用同样手法,窃得2000元人民币、100美元及手机2部。

第二天,黄、韦两人又采用上述手法,窃得该旅馆207室房客的拎包1只(内有人民币10000元、象牙制品3件)、手机3部及人民币2000元。经鉴定,上述3件象牙制品价值人民币15.7万余元。

今年6月23日,黄、韦两人落网,交代了上述犯罪事实。

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 报料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等

# 预祝国画大师范曾天津、上海、杭州、广州签售活动成功举办!

# 范曾十二生肖彩色纯金币套装全球同步上市!

## ——国画大师范曾率先以十二生肖与古代历史人物故事结合的形式完美呈现!



伪,公证处鉴定。

——大题材,取材于国画大师范曾自认“平生最得意作品之一”,名家名作全球瞩目。

——大构思,率先以古代人物故事与生肖结合的形式完整呈现,别开生面,大胆独创。

——大手笔,十二枚,彩金制作,每枚币均重0.1盎司,总重量达1.2盎司。

——大师手笔,精良制作,限量发行,绝版珍藏。

### 题材过硬 奠定价值基础

十二生肖彩色纯金纪念币以深受大家喜爱的“十二生肖”为主题,国画大师范曾的十二生肖图作为蓝本,在设计上借鉴了中国古代生肖钱币的部分理念,采用中国画中的写意技法,首次以中国古代人物形象与“十二生肖”相结合的形式,结合历史上关于生肖的著名典故,活灵活现地再现了带有鲜明民族风格的十二生肖形象。

### 历史缩影 方寸金币

生肖币的图案,既有取自于古代著名典故的展现十八罗汉中“伏虎罗汉”内在美的“寅虎”,也有按照唐朝诗人李商隐名句“嫦娥应悔偷灵药碧海清天夜夜心”诗意而描绘的“卯兔”,也有在古代画家张僧繇“画龙点睛”、晋朝祖逖“闻鸡起舞”的“辰龙”和“酉鸡”等,作者更是以笔洒脱、飘逸,风格清新典雅,栩栩如生,呼之欲出,风骨独具。而正面为范曾国画“十二生肖图”,反面则是

范曾亲笔为每幅图题配的生肖大字,形象地展现了国画原作的神韵。既领略了大师不同凡响的艺术造诣,又增加了收藏的乐趣,既体会了大师画中的独特含义,又增加了钱币深厚的内涵。收藏价值不可估量。

### 范曾国画“十二生肖图”解析:

范曾十二生肖彩色纯金币还配有《范曾十二生肖》两米金卷一幅,该画精选范曾《十二生肖图》,极具艺术欣赏价值。

1、子鼠:画的是作者孩提时和自己养的小白鼠玩耍的故事。赋予鼠以灵性。

2、丑牛:画的是小儿放牛的情形,充满了生活情趣、整个画境春意盎然,宛如初春的小雨,荡漾着乡间泥土的气息,沁人心脾。

3、寅虎:画的是十八罗汉中的伏虎罗汉的故事,罗汉长相丑陋怪异,但却不乏慈悲与肃穆的内在美,体现出戒、定、慧三个方面的神力。

4、卯兔:画的是唐朝诗人李商隐的唐诗《嫦娥》的诗句:嫦娥应悔偷灵药碧海清天夜夜心。

5、辰龙:画的是中国古代画家张僧繇“画龙点睛”的故事。

6、巳蛇:画的是天竺(中国古代称印度名称)人吹乐舞蛇的内容,极为生动,体现了蛇的灵性。

7、午马:画的是钟馗爱马的故事,画中钟馗袖带飘飘,神威夺人,一腔凛然正气,身边白马似在倾听钟馗之语。

8、未羊:画的是农家孩子牧羊回家的情形,展现了人与动物和谐相处的画面,充满了乡间情趣。

9、申猴:画的是神猴用细竹枝拨弄高士的耳朵的情形,高士半梦半醒,嘴角略带笑意。作者自己常题曰“岭上犹多高士云”,实为一种理想之追求。

10、酉鸡:画的是晋朝祖逖“闻鸡起舞”的故事。比喻有志之士及时振作。

11、戌狗:画的作者自己家小狗的故事,赞扬了狗的忠诚和勇往直前。

12、亥猪:画的是小猪早晨起来懒洋洋,睡眼惺忪的样子,吉祥和谐的题材,这也是十二生肖中最有趣的一张。

全国统一首发价:19800元。  
上海惟一指定发行点:上海市图书公司·艺术书坊福州路424号一楼中海福发展有限公司《范曾十二生肖纯金币》发行处。

预订热线:021-63223985(9:00-17:30)  
021-26926708(24小时值班电话)  
友情提示:如遇忙线,敬请稍后再拨。

### 发行链接:

首部《十二生肖》“金币”开始发行,由于份额有限,敬请收藏爱好者电话预约后,带上有效证件直接来现场办理收藏手续。

“十二生肖金币”发行期收藏者可获赠999纯金打造的范曾十二生肖两米长金卷,邮政部门首次发行的《生肖》邮票。敬请收藏者留意。

【导读】收藏全套十二生肖金币,一直是很多人的毕生夙愿。近年来国运昌盛,众所周知中国传统文化,特别是生肖文化一直深受国际友人的青睐。因此,发行纯金铸就生肖金币大全套,以传扬中国的生肖文化。  
本次让收藏投资者惊喜的是,“范曾十二生肖金币”,不仅一次完整推出,而且其图案竟是来自国画大师范曾的杰作。此番大师完整版十二生肖图首次与纪念币联姻。  
据介绍,“范曾十二生肖金币”共12枚,每枚重1/10盎司,

采用999黄金精心铸造,全球限量发行5000套,每套人民币19800元。“生肖金币”之所以能引起这么大的收藏热浪,是因为它完全具备了金币品种中能够提升收藏价值的关键砝码!

### 诸多亮点铸就珍藏价值

——高成色,高质量。999千足纯金,达到了纯金制品的最高成色。

——高面值,每枚钱币贸易面值100美元,总面值更高达1200美元。

——高质量,世界一流造币厂出品,镭射高浮雕工艺,暗记防